



Utazzon féláron a Szuperkoncertre!

2024. szeptember 18. szerda, 15.56 / Utolsó módosítás: 2024. szeptember 26. csütörtök, 04.54

A Szerencsejáték Zrt. idén hatodik alkalommal rendezi meg nagyszabású, ingyenes rendezvényét, a Szuperkoncertet, amelyre a MÁV-VOLÁN-csoport és a GySEV is kedvezményes eljutást biztosít.

Szeptember 21-én visszatér a Hősök terére a Szuperkoncert, ahol több hazai fellépő mellett a latin könnyűzene egyik legkiemelkedőbb előadója, Ricky Martin zárja az estét. A koncertet idén újra Budapest legnagyobb és legikonikusabb terén, a Hősök terén rendezik meg.

A MÁV-START, a Volánbusz és a GYSEV a szeptember 21-én megrendezésre kerülő Szuperkoncertre utazóknak alkalmi kedvezményt biztosít bármely belföldi állomásról bármely budapesti állomásra és megállóhelyre. A kedvezmény igénybevétele rendkívül egyszerű: utasainknak alkalmi kedvezményes menetjegyet szükséges vásárolni a pénztárban, mely bélyegzés esetén visszaútra is érvényes lesz, így egy odaút áráért utazhatnak fel a koncertre és haza. Az alkalmi kedvezményes menetjegyet csak a pénztárban lehet megvásárolni, ha a felszállás helyén nem üzemel pénztár, akkor azt a jegyvizsgálótól pótdíj nélkül vásárolhatják meg, az autóbuszokon pedig a fedélzeten. Fontos, hogy a menetjegy elektronikus úton és az automatákon keresztül nem érhető el.

A kedvezmény vasúton kizárólag belföldi utazásra, másodosztályon vehető igénybe. Az elsőosztály igénybevétele esetén a teljesárú kocsiosztály-különbözeti díjat meg kell fizetni, helyjegyköteles vonaton a helyjegyet is meg kell váltani.

A rendezvényre szóló alkalmi kedvezményes menetjegy érvénytartama megegyezik az azonos távolságra érvényes teljesárú menetjegy érvénytartamával, azzal a korlátozással, hogy az utazás legkorábban - a rendezvénysorozat ideje alatt lehet szeptember 21-től kezdhető meg és a visszautazást legkésőbb szeptember 22-én éjfélig be kell fejezni.

A Volánbusz helyközi járatain is egy út áráért lehet utazni a koncertre és vissza. A leszálló megállóhelynek minden utazáskor budapestinek kell lennie. A díjmentes visszaútra azok az utasok jogosultak, akik visszautazásukat legkésőbb 2024. szeptember 22-én 12 óráig megkezdik, és a buszon fel tudják mutatni a rendezvény napjára megváltott, lepecsételt, Budapestre szóló menetjegyüket. A fakultatív helyfoglalással közlekedő autóbuszokon a helyjegy váltása javasolt a férőhely biztosítása érdekében.

MÁVINFORM

Forrás: <https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/utazzon-felaron-szuperkoncertre>